
       

Salon kaupungin vammaisneuvosto                Pöytäkirja 2/2025 

Aika: 16.9. klo 15-17 

Paikka:  Salon kaupungintalo (Tehdaskatu 2), kokoustila Haapa (alakerrassa) 

Läsnä:   Kirsti Rämö, jäsen 

Päivi Vigg, jäsen 

Maija Iltanen, jäsen 

Marjut Sampinen, jäsen 

Anniina Wehman, jäsen (Teams-yhteydellä) 

Satu Suominen, jäsen 

Jarkko Harberg, varajäsen 

Arja Kemppainen, varajäsen 

Ulla Topi, kaupunginvaltuuston edustaja 
Päivi Laine, kaupunginvaltuuston edustaja 

Kristiina Krapu, tekniset palvelut 

Jani Nurmi, sivistyspalvelut 

Hilpi Tanska, sihteeri, asioiden valmistelija 

Ennen kokousta käytiin vapaamuotoinen esittelykierros, jossa jokainen kertoi omista 
tavoitteistaan ja ajatuksistaan alkavalle vammaisneuvostokaudelle ja mitä vähintäänkin 
toivoisi neuvoston kauden aikana tekevän. 

1 Kokouksen avaus  
 

Hilpi Tanska avasi kokouksen. Kirsti Rämö valittiin kokouksen puheenjohtajaksi.  

 

2 Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 
 

Neuvoston jäsenille ennakkoon toimitettu esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi. 

 

3 Kaupunginhallituksen päätös vammaisneuvoston jäsenten ja varajäsenten valinnasta 
 

Todettiin kaupunginhallituksen 8.9.2025 tekemä päätös ja valituiksi tulleet jäsenet ja 
varajäsenet.  

 



4 Vammaisneuvoston puheenjohtajan valinta 
 

Neuvoston toimintasäännön mukaisesti vammaisneuvosto valitsee keskuudestaan neuvoston 
puheenjohtajan sekä varapuheenjohtajan alkaneen valtuustokauden ajaksi.  

Puheenjohtajaksi ehdotettiin Kirsti Rämöä ja varapuheenjohtajaksi Maija Iltasta. Muita 
ehdotuksia ei annettu, joten Kirsti Rämö valittiin vammaisneuvoston puheenjohtajaksi ja Maija 
Iltanen varapuheenjohtajaksi kaudelle 2026-2029.  

 
5 Vammaisneuvoston toimintakauden aloitus ja syksyn toiminnan suunnittelu 
 

Neuvosto kävi keskustelun toimintakauden aloituksesta, syksyn kokouksista, mahdollisista 
vierailutoiveista kokousten yhteydessä sekä ajankohtaisista asioista ja ensimmäisistä 
tavoitteista.   

Keskusteltiin Salon pääkatujen kehittämisen työpajoista, joista yksi on jo pidetty ja seuraavat 
järjestetään 24.9. ja 21.10. Jäsenillä oli kiinnostusta osallistua työpajoihin ja niihin voi 
ilmoittautua kaupungin verkkosivuilla, joilta löytyy (etusivulta www.salo.fi) 20.8.2025 asiasta 
julkaistu tiedote.  

Keskusteltiin vammaisneuvoston esitteen tekemistä ja sovittiin, että esite tehdään ja että 
puheenjohtaja ja sihteeri valmistelevat luonnoksen esitteen tekstiksi seuraavaan kokoukseen. 
Seuraavassa kokouksessa otetaan myös valokuva neuvostosta esitettä varten. Keskusteltiin 
neuvoston tiedottamisasioista ja yhteydenotoista neuvostoon kuntalaisten taholta ja sihteeri 
lupasi kysyä voisiko neuvostolle saada oman sähköpostiosoitteen.  

Sovittiin, että pyritään järjestämään vielä syksyn aikana yhteinen kokous Paimion 
vammaisneuvoston (tai Koski TL:n vanhus- ja vammaisneuvoston) kanssa.  

Keskusteltiin esteettömään kuntosaliin tutustumisesta yhdessä vierailijaneuvoston kanssa. Jani 
Nurmi selvittää onko esitetty toive ääniopasteen saamisesta laitteisiin edennyt. 

Sovittiin, että sihteeri pyytää suunnitteluinsinööriltä raportin kuluvan vuoden 
esteettömyysinvestointirahojen käytöstä.  

Keskusteltiin neuvoston ja yhdistysten välisestä yhteistyöstä ja neuvoston esittäytymisestä eri 
tilaisuuksissa. Yksi mahdollinen tilaisuus voisivat olla Omaishoitomessut 22.11. Sovittiin, että 
asiaan palataan seuraavassa kokouksessa.  

 

6 Esteettömyyden toimenpidesuunnitelma  
 

Toimenpidesuunnitelmaan liittyen pidettiin toukokuussa työpaja, johon olivat kutsuttuina 
mukaan vanhus- ja vammaisneuvoston jäsenet ja varajäsenet. Tavoitteena on, että 
esteettömyyden toimenpidesuunnitelma olisi valmis vuoden 2025 aikana.  

Käydään keskustelu etenemisestä toimenpidesuunnitelman osalta.  

Hilpi kertoi, että suunnitelma on etenemässä kaupungin työnä syksyn aikana ja että 
neuvostolla lienee mahdollisuus kommentoida suunnitelmaa ennen sen valmistumista ja 
hyväksymistä.  

http://www.salo.fi/


7 Terveiset vammaisjärjestöjen neuvottelukunnan elokuun kokouksesta  
 

Kaupunginhallitus on 8.4.2024 § 124 hyväksynyt vammaisneuvoston uuden toimintasäännön, 
jossa todetaan mm. seuraavasti:  

” Vammaisneuvosto kutsuu vuosittain koolle vammaisjärjestöjen neuvottelukunnan, joka tekee 
kaupunginhallitukselle ehdotuksen vammaisneuvostoon valittavista järjestöjäsenistä. 
Vammaisjärjestöjen neuvottelukunnan jäseniksi kutsutaan vammaisten asioita käsittelevien ja 
edistävien salolaisten yhdistysten puheenjohtajat tai alueellisten yhdistysten Salon 
paikallisosastojen puheenjohtajat.”  

Keskustellaan elokuussa pidetystä kokouksesta ja sen annista.  

Keskusteltiin lyhyesti yhdistyksille jatkossa järjestettävistä tilaisuuksista ja mahdollisesti myös 
laajemman joukon, kuin puheenjohtajien, kutsumisesta.  

8 Varhan vammaisneuvoston Salon edustajan valinta 
 

Varsinais-Suomen hyvinvointialue (Varha)on pyytänyt kaikkia alueen kuntia nimeämään 
edustajansa hyvinvointialueen vammaisneuvostoon. Kustakin kunnasta nimetään yksi edustaja 
neuvostoon. Hyvinvointialueen aluehallitus nimeää edustajat. Esityslistan liitteenä on Varhan 
nimeämispyyntö.  

Vammaisneuvosto valitsee keskuudestaan edustajan Varhan vammaisneuvostoon.  

Kirsti Rämöä ehdotettiin Salon edustajaksi neuvostoon ja Päivi Viggiä hänen varajäsenekseen. 
Muita ehdotuksia ei annettu, joten Kirsti ja Päivi ilmoitetaan Varhalle Salon ehdokkaina.  
 
 
9 Muut asiat 
 

Neuvoston jäsenet voivat tuoda kokouksen käsittelyyn haluamiaan asioita, jotka liittyvät 
neuvoston toimintasäännön mukaiseen toimintaan.  

Kysyttiin, jatkuvatko Salohallin esteettömät kävelyt juoksusuoralla syksyllä. Jani vastasi, että 
kävelyt jatkuvat viikolla 43.  

Kristiina lupasi selvittää, onko Vuohensaaren inva wc:hen esteetön pääsy pyörätuolilla siten, 
ettei kulun tiellä ole kalustoa tms.  

Liikuntapalveluille esitetty hankinta liikkumisvälineistä on Janin mukaan käsitelty ja 
etenemässä mahdollisesti talousarvioehdotukseen investointina. Vapaa-ajan lautakunta 
käsittelee investointiesitykset lokakuun alun kokouksessaan.  

Sovittiin, että sihteeri kysyy aiempaan keskusteluun liittyen suunnitteluinsinööriltä onko 
SYTY:n edessä Helsingintiellä olevan invaparkin siirto mahdollista jonon viimeiseksi.  

 

10 Kokouksen päättäminen  
 

Puheenjohtaja kiitti osallistujia ja päätti kokouksen klo 17.  

 

 



Tämä pöytäkirja on allekirjoitettu sähköisesti.  

 

Salossa 19.9.2025  

 

Kirsti Rämö   Hilpi Tanska 

puheenjohtaja  sihteeri 
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